

Δελτίο Τύπου

Συνάντηση Εργασίας Εταίρων Ομίλου Κινητικότητας Πολυτεχνείου Κρήτης

Με επιτυχία και τηρώντας όλα τα υγειονομικά πρωτόκολλα, πραγματοποιήθηκε στις 18/2/2022 η συνάντηση εργασίας μεταξύ στελεχών του Γραφείου Erasmus του Πολυτεχνείου Κρήτης και στελεχών των Γραφείων Erasmus από το Πανεπιστήμιο Κρήτης και το Ελληνικό Μεσογειακό Πανεπιστήμιο, εταίρους του Πολυτεχνείου Κρήτης στον Όμιλο Κινητικότητας για Πρακτική Άσκηση φοιτητών στο εξωτερικό με το πρόγραμμα Erasmus+ που συντονίζει το Γραφείο Erasmus του Πολυτεχνείου Κρήτης.

Στη συνάντηση συμμετείχε και απηύθυνε χαιρετισμό ο καθηγητής κος Ζερβάκης Μιχαήλ, Αντιπρύτανης Έρευνας και Δια Βίου Εκπαίδευσης και Ιδρυματικός Υπεύθυνος για το Πρόγραμμα Erasmus+ στο Πολυτεχνείο Κρήτης. Ο κος Ζερβάκης ευχαρίστησε τα στελέχη των Γραφείων Erasmus από το Πανεπιστήμιο Κρήτης και το Ελληνικό Μεσογειακό Πανεπιστήμιο για την άριστη έως τώρα συνεργασία στο πλαίσιο του Ομίλου και τόνισε τη σημασία που έχει το έργο του Ομίλου για την αύξηση της εξωστρέφειας και της προβολής των Ιδρυμάτων και του έργου τους διεθνώς, για την αύξηση της απασχολησιμότητας των νέων αποφοίτων αλλά και την καινοτομία στην Κρήτη για την οποία αποτελεί σημαντικό παράγοντα η απόκτηση εργασιακής εμπειρίας των φοιτητών των 3 Α.Ε.Ι στο εξωτερικό και στη συνέχεια η επιστροφή και ένταξή τους στον παραγωγικό ιστό της περιφέρειας, ενισχύοντας έτσι την περιφερειακή και εθνική οικονομία και ανάπτυξη.

Στο πλαίσιο της συνάντησης έγινε μία ανασκόπηση της έως τώρα πορείας του Ομίλου, ο οποίος έχει δώσει τη δυνατότητα απόκτησης εργασιακής εμπειρίας στο εξωτερικό σε περισσότερους από 180 φοιτητές στα 4,5 χρόνια δραστηριοποίησής του. Συζητήθηκαν επίσης τρόποι ενίσχυσης της συμμετοχής φοιτητών από όλους τους Εταίρους και παρουσιάστηκαν στατιστικά στοιχεία για την απορροφητικότητα των κονδυλίων του Ομίλου, η οποία προσεγγίζει το 100% για όλα τα έτη από το 2017 με εξαίρεση το 2019 όπου η συμμετοχή μειώθηκε δραματικά λόγω της πανδημίας. Πιο συγκεκριμένα, η απορροφητικότητα για το Call 2017 έφτασε το 97,08%, για το Call

2018 έφτασε το 98,87%, για το Call 2019 (έτος έναρξης πανδημίας) έφτασε 70,46% και για το Call 2020 το 99,4%.

Τέλος, παρουσιάστηκε από τον κο Μαραγκουδάκη, υπεύθυνο διοικητικής και οικονομικής διαχείρισης του Ομίλου, το σχέδιο δράσης του Ομίλου για τη νέα προγραμματική περίοδο του προγράμματος Erasmus+ 2021-2027 για την οποία ο Όμιλος έχει λάβει Πιστοποιητικό συμμετοχής ύστερα από υποβολή πρότασης και αξιολόγησής της από ανεξάρτητους αξιολογητές με βαθμολογία 81/100. Το Σχέδιο δράσης όπως παρουσιάστηκε, περιλαμβάνει μεταξύ άλλων, την δημιουργία ιστοσελίδας του Ομίλου, φιλική προς χρήστες με ειδικές δεξιότητες, την δημιουργία δικτύου φοιτητών-αποφοίτων οι οποίοι έχουν πραγματοποιήσει πρακτική άσκηση Erasmus+, δράσεις ενημέρωσης για αύξηση της συμμετοχής και δράσεις ευαισθητοποίησης στο πλαίσιο συμβολής του Ομίλου στην αντιμετώπιση της κλιματικής αλλαγής. Τονίστηκε επίσης η ανάληψη πρωτοβουλιών από τον Όμιλο για την αύξηση της προβολής των Εταίρων στο εξωτερικό, η λειτουργία του Ομίλου ως κόμβος εύρεσης πρακτικής άσκησης για φοιτητές προερχόμενους από το εξωτερικό σε επιχειρήσεις μέλη του Εμπορικού & Βιομηχανικού Επιμελητηρίου Χανίων και οι προοπτικές διεύρυνσης του Ομίλου με συμμετοχή νέων Οργανισμών.

Με το πέρας της συνάντησης, παρατέθηκε γεύμα και κόπηκε η παραδοσιακή βασιλόπιτα. Το φλουρί έτυχε στη κα Θυμιατζή Ειρήνη, Αναπληρώτρια Προϊσταμένη του Τμήματος Διεθνών Σχέσεων του Πανεπιστημίου Κρήτης, η οποία έλαβε ένα αναμνηστικό δώρο.

Θερμές ευχαριστίες στις συνεργάτιδες και συνεργάτες που παρευρέθηκαν στην διαζώσης συνάντηση εργασίας αλλά και σε όσους συμμετείχαν διαδικτυακά και ανανέωσαν τη δέσμευσή τους για περαιτέρω συνεργασία για την επίτευξη των στόχων του Ομίλου και την παροχή ευκαιριών για απόκτηση εργασιακής εμπειρίας στο εξωτερικό σε περισσότερους φοιτητές.